



DSSH VI JUNIOR 2024



Universiteti
Europian i
Tiranës

maiora premunt / gjëra të mëdha na presin



DSSH JUNIOR 2024

6th edition

Universiteti Europian i Tiranës zhvillon forumin e kërkuesve të rinj shqiptarë me punimet më të mira në pesë fakultete

- FAKULTETI I EKONOMISË BIZNESIT DHE ZHVILLIMIT
- FAKULTETI I SHKENCAVE JURIDIKE, POLITIKE DHE MARRËDHËNIEVE NDËRKOMBËTARE
- FAKULTETI I SHKENCAVE HUMANE, EDUKIMIT DHE ARTEVE LIBERALE
- FAKULTETI I INXHINIERISË, INFORMATIKËS DHE ARKITEKTURËS
- FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE TEKNIKE

FAKULTETI I EKONOMISË, BIZNESIT DHE ZHVILLIMIT

10 TETOR 2024, 10:00-12:00 / SALLA AULA MAGNA

STUDENT// JA	TEMA	DEPARTAMENTI
ADELAJDA SINANI	Ndikimi i edukimit dhe kulturës financiare në vendimmarrjen e individëve në Shqipëri.	Ekonomiksit dhe Financës
ARMENISA KADIASI	Analiza e Krizave Sistemike në sistemin bankar shqiptar.	Ekonomiksit dhe Financës
REI QERIMI	Epoka Open Banking në Shqipëri: Mundësitë dhe kërcënimet.	Ekonomiksit dhe Financës
SULGEN AVDULLA	Marrëdhënia e menaxhimit të markës me sjelljen konsumatore të gjelbër në Shqipëri.	Menaxhimit dhe Marketingut
EGESTA METAJ	Sfidat e industrisë së tregut të sigurimeve përballë adaptimit të E-Insurance në Shqipëri.	Menaxhimit dhe Marketingut

FAKULTETI I SHKENCAVE JURIDIKE, POLITIKE DHE MARRËDHËNIEVE NDËRKOMBËTARE

10 TETOR 2024, 10:00-12:00 / SALLA A415

STUDENT/I/ JA	TEMA	DEPARTAMENTI
FJOGERA MERKU	“Franchising” në legjislacionin shqiptar dhe ndërkombëtar; aspektet juridiko-civile dhe rastet praktike të përdorimit të kësaj kontrate.	Shkenca Juridike
SILVI BANO	Administrimi kolektiv i të drejtave të autorit në kontekstin shqiptar dhe ndërkombëtar.	Shkenca Juridike
HELGA ÇELA	Ndikimi i faktorit ekonomik në marrëdhëniet bilaterale të shteteve në Europën Juglindore. Rast studimor: marrëdhëniet bilaterale Greqi-Shqipëri (1990-2023).	Shkenca Sociale të Aplikuara
KRISTI PRIFTI	Roli dhe impakti i protestave në shoqërinë shqiptare. Analizë e protestave dhe lëvizjeve sociale përgjatë dhjetëvjeçarit të fundit.	Shkenca Sociale të Aplikuara
REA ZAGORÇANI	Përplasja e Fuqive të Mëdha në hapësirën shqiptare.	Shkenca Sociale të Aplikuara

FAKULTETI I SHKENCAVE HUMANE, EDUKIMIT DHE ARTEVE LIBERALE

10 TETOR 2024, 10:00-12:00 / SALLA CONCILIUM

STUDENT// JA	TEMA	DEPARTAMENTI
ERA JAUPI	Analizë e komunikimit politik dhe strategjisë së përdorur në media online nga Edi Rama gjatë fushatës zgjedhore 2021.	Shkenca Humane, Komunikim
ALBJON LUSHI	Cili është imazhi ndërkombëtar i Shqipërisë në mediat e reja	Shkenca Humane, Komunikim
DYLBIANA SPIRO	Ndikimi i Sportit dhe Aktivitetit Fizik në Shëndetin Fizik e Mendor.	Psikologjisë, Edukimit dhe Sporteve
STELA KAPO	Ndikimi i cilësisë së jetës në mirëqenien psikologjike të individëve të moshës së tretë në Shqipëri.	Psikologjisë, Edukimit dhe Sporteve
IDA SALIJA	Një libër për “Prometeun e Mbërthyer”, i ilustruar me teknika të ndryshme si: linoleum, pleksiglas, dhe adobe creative cloud.	Arteve të Aplikuara

FAKULTETI I INXHINIERISË, INFORMATIKËS DHE ARKITEKTURËS

10 TETOR 2024, 10:00-12:00 / SALLA A309

STUDENT/I/ JA	TEMA	DEPARTAMENTI
DITMIRA TAHIRI	Përdorimi i inteligjencës artificiale në ndërtimin e aplikacioneve të njohjes së gjuhës së shenjave.	Informatikë dhe Teknologji
JURGEN KRUIJA	Optimizimi dhe shkallëzueshmëria e një sistemi të performances së lartë me përdorimin e polimorfizmit në bazën e të dhënave dhe gjenerimit të raporteve përmes një API.	Informatikë dhe Teknologji
ENXHI TAGANI, ERION CURAJ, FLAVIO KOKA, JOANA SHEHAJ	Phishing: Ndërgjegjësimi Organizativ për Sigurinë Kibernetike.	Informatikë dhe Teknologji
SAMUEL KURTI	Projekt për integrimin urban dhe turistik të zonës së Fushë Studnës.	Inxhinieri dhe Arkitekturë
ERIDA BALLIU	Projektimi i një resorti (fshati) turistik: Shushicë, Elbasan.	Inxhinieri dhe Arkitekturë

FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE TEKNIKE

10 TETOR 2024, 10:00-12:00 / SALLA A211

STUDENT// JA	TEMA	DEPARTAMENTI
Eriselda Gërbi	Kujdesi infermieror në pacientët e repartit të kujdesit intensiv dhe prognoza e tyre.	Infermieri dhe Fizioterapi
Klea Murto	Patologjitë valvulare tek pacientët që trajtohen me hemodializë.	Infermieri dhe Fizioterapi
Xhenica Kullafi	Vlerësimi i rrezikut të rënies në popullatën geriatricke: Një analizë ndërdisiplinare që përfshin faktorët fizikë, mjekësore dhe sociale.	Infermieri dhe Fizioterapi
Mikela Dervishi	Saktësia gjeometrike në trajtimin e kancerit të qafës së mitrës.	Imazheri
Kristiana Gjini	MRI e fetusit, artefaktet dhe reduktimi i tyre.	Imazheri